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COMUNE DI CUMIANA 

 

PROP _____ / 2024 

 

INTERROGAZIONE  

 

OGGETTO: MANUTENZIONE ED UTILIZZO DELL’AREA COPERTA CONTIGUA AL BAR 

GIARDINO 

 

Il sottoscritto Consigliere Comunale Paolo Foietta, a nome e per conto della Lista civica CUMIANA 

FUTURA  

 

CONSIDERATO CHE 

- Tra i compiti essenziali dell'amministrazione comunale è compresa la sicurezza dei cittadini e la 

gestione oculata del patrimonio comunale                    

- il sindaco e la lista NOI PER CUMIANA si sono impegnati nel loro programma amministrativo 

a garantire la manutenzione ordinaria di strade, edifici ed aree pubbliche con la disponibilità di 

risorse proprie previste nel bilancio comunale e di garantire il decoro urbano, con particolare 

attenzione al centro storico 

- Non risultano ad oggi interventi pubblici programmati di manutenzione della struttura e del tetto. 

 

PREMESSO CHE 

- Il chiosco coperto, attiguo al Bar Giardino, di proprietà comunale, è stato realizzato alla fine degli 

anni ’90; esso doveva e deve rappresentare un’area di aggregazione per la cittadinanza ad uso 

pubblico, a disposizione per spettacoli, iniziative culturali e ricreative, di cui esiste oggi una 

grande carenza. 

- Tale struttura è oggi invece, per mancanza di manutenzione in una situazione di degrado, attestata 

dalle foto allegate, che ne pregiudica di fatto l’utilizzo 

 

Tutto ciò considerato e premesso  

 

INTERROGA  

Il Sindaco e l’assessore competente per conoscere: 
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1. I programmi dell’amministrazione per la manutenzione e la messa in sicurezza della struttura 

pubblica. 

2. I modi ed i tempi con cui l’amministrazione intende procedere  

3. Come l’Amministrazione intenda promuovere e garantire, una volta sistemata la struttura, 

l’utilizzo della struttura e degli spazi coperti. 

 

Congiuntamente firmato da Loredana Borinato, Arianna Chicco, Diego Mo. 

 

 

 

Cumiana, 29/09/2024  

IL CONSIGLIERE 

Paolo Foietta 

 

 

 

 

 

ALLEGATO– DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA 
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